

西安“八刀杀死车祸伤者”案或节后开庭 检方：应定为故意杀人

发现被自己开车撞倒的女子张妙在记车号,大学生药家鑫操起匕首连刺数刀,致张妙身亡。目前,这一事件有了新进展,药家鑫的辩护律师路刚,接到了西安市中级人民法院送达的刑事起诉状及刑事附带民事起诉状。民事部分,受害人家属提出58万余元的赔偿。



药家鑫

公诉状 应以故意杀人罪追究刑责

检方认为,药家鑫因开车肇事撞人,又持刀故意非法剥夺他人生命,情节恶劣,后果严重。应以故意杀人罪追究其刑事责任。

24日晚,受害人家属的民事代理律师许涛表示,对检察院认定的药家鑫的行为涉嫌故意杀人罪,没有异议。但是,药家鑫的行为并不构成“投案”。因为,去年10月22日,公安机关已对药家鑫进行第一次讯问,而药家鑫并未交代其犯罪事实。直到10月23日,药家鑫在父母陪同下到专案组,再次接受讯问时,才交代了撞伤并杀害张妙的行为。而此时,公安机关已掌握了其罪行,所以其行为只能构成坦白。

药家鑫律师 希望社会给药家鑫机会

而民事起诉状言明,受害人家属民事索赔部分从原来的54万余元升至58万余元。24日下午,法院将刑事附带民事起诉状送达药家鑫的辩护律师路刚。路刚在电话里表示,检方指控的罪名和事实,基本与媒体报道的无异,这一部分内容争议性也不大。但是,根据卷宗显示,药家鑫的行为是一时情急所致,且事后他也写出悔过书,表明其有悔过之心,“希望法院和公众能给药家鑫一次机会”,路刚说。对于受害人家属提出的索赔数额,路刚透露,药家鑫的父母最近一直在筹集赔偿款项。

受害人家属 不要赔偿款也要求严判

对于张妙的丈夫王辉来讲,倘若药家鑫将来被判死刑,那么,民事赔偿的款项将因缺乏被告而无法执行。但王辉表示,“即使赔偿款项要不到,我们也要求严判。”

对于案件的开庭时间,控辩双方律师都表态,因起诉状送达双方律师及当事人之后,双方都有大约10天的准备期,因此,在春节之前,该案开庭的可能性不大。

【焦点】如果及时赔偿是否会影响量刑

犯罪嫌疑人如果被判处死刑,被害人家属是否难以得到赔偿?24日,曾代理过多起案件的焦英律师说,根据我国法律规定,只能使用死刑犯的个人财产来进行赔偿,如果犯罪嫌疑人个人有财产或者遗产,这些都可以用于对受害人家属的赔偿,但如果不够法院裁定的赔偿数额,犯罪嫌疑人的亲属是没有义务赔偿的。

药家鑫的父母目前正在筹措赔款,若及时赔偿了被害人家属,对药家鑫的量刑是否有影响?根据最高人民法院公布的《关于贯彻宽严相济刑事政策的若干意见》,被告人案发后对被害人积极进行赔偿,并认罪、悔罪的,依法可以作为酌定量刑情节予以考虑。但严重危害国家安全、社会治安,以不特定人为侵害对象、主观恶性严重的犯罪,被告人即使进行了积极赔偿,也不予以从宽。

据1月25日《华商报》杨小刚



苏州凤凰街附近的某建筑前近日贴出一震撼雷人标语——“菩萨很生气,后果很严重”,制止在门前屡禁不止的乱停车行为。此标语一出,效果奇好,很快就制止了门前乱停车的乱象,也引起了网友的关注,大叹创意无限。

据1月25日《扬子晚报》A16版 孙波

速览中国

公安部酝酿将110及119和122报警台合并

24日,记者从公安部获悉,公安部正酝酿在全国范围内将110、119、122三个报警台统一合并成一个110台,方便公众报警。对于“三台合一”何时在全国推行,该负责人坦言,三台合一正在酝酿全国范围内推行,但目前还没有具体的时间表,只是一个过渡期。

据1月25日《新京报》A04版 邢世伟

“天宫一号”面向全国中小学生征集实验搭载方案

探梦“天宫”——青少年科学实验搭载方案征集活动25日在南京三中启动。今年寒假,全国在校中小学生均可参加实验项目征集,获奖方案有望在我国载人航天工程第一个空间交会对接目标——“天宫一号”目标飞行器上进行试验。活动截止时间是2月28日。

据新华社电

网帖曝光江西德兴4龄童幼儿园“睡觉死”

早上7点20分的时候,孩子高高兴兴地走进了幼儿园;下午2点30分,家属突然被告知“孩子睡过去没有呼吸了”。近日,有网友在网络社区发帖,称其年仅4岁的孩子乐乐(化名),在江西省德兴市德兴铜矿“幼儿园午睡时不幸死亡”。

据1月25日《新快报》蒋小康

第2名举报第1名

被取消公务员报考资格的李宇明想不明白
“是用人单位说了算,还是公务员局说了算?”

挤过了公务员考试独木桥,以笔试、面试总成绩排名第一收到体检通知,李宇明以为自己当公务员应该是板上钉钉的事了,但他没有想到,眼看就要煮熟了的鸭子也会飞——因为第二名考生的一纸举报信,他被公务员管理部门认定为“不具备资格,可不予录取”。

自2009年1月参加福建省公务员录用统一考试、2009年5月收到体检通知至今,一年多来,李宇明一直在寻求答案:自己究竟是否具备报考资格,如果不具备,为何能通过参加笔试的初审和面试的复审?为何在自己无过错的情况下,被取消了报考资格?

不服气的李宇明把福建省公务员局告上了法庭。福州市鼓楼区人民法院于2010年11月宣判“驳回原告李宇明的诉讼请求”。不服一审判决的李宇明又向福州市中级人民法院上诉。2010年12月,福州市中级人民法院宣判“驳回上诉,维持原判”。

顺利通过了笔试和面试

李宇明说,2009年1月,他报考福建省发改委重点办重点项目管理职位。该岗位在招考简章中要求报考者“在基层工作2年以上,具有工程项目管理经验,具备工程师或监理工程师资格”。

正是“具备工程师或监理工程师资格”这一条件,给李宇明带来了麻烦。按照李宇明的理解,这里的“工程师资格”既可以指工程师职务资格,即工程师职称,也可以指相关工程师执业资格。而按照相关规定,报考前,李宇明具备的国家注册建造师执业资格,正是工程师执业资格的一种。

报考前,李宇明还电话咨询了用人单位福建省发改委,问具备国家注册建造师执业资格能否报考。发改委工作人员告诉李宇明,他具备报考资格,同意报考。随后,李宇明分别参加了全省统一面试以及以面试形式进行的专业加试,总成绩排名第一。2009年5月,李宇明收到体检通知,但接下来就没有了消息。

“他确实花了精力,但我们说了不算”

后来,李宇明才知道,总成绩第二名的考生质疑李宇明的报考资格,并写举报信给福建省公务员局。2010年6月13日,福建省公务员局公务员管理处给省发改委人事处发函称:报考者李宇明同志在报考前不具备工程师或监理工程师资格,不符合报考条件,可不予录用。

李宇明表示,“如果一开始初审,甚至复审的时候,招录机关就跟我我说报考条件不够,那我也没有任何意见。问题是一路下来都没有任何问题,到最后了,才突然给出一个完全相反的解释,这太让人难以接受了。”

既然用人单位认为考生资格符合,为何公务员局认定李宇明资格不符后,用人单位就不能录取李宇明呢?公务员招录,究竟是用人单位说了算,还是公务员局说了算?针对这个问题,福建省发改委人事处副处长表示:“对于李宇明来说,他确实花了很大的精力,但我们说了不算,我们得尊重法院的审判、上级机关的裁决。”他告诉记者,目前,“我们打算录取第二名了”。第二名考生则表示拒绝接受记者采访。

据1月25日《中国青年报》07版 王怡波

国美年货庙会 春节天天特卖

——国美春节服务不放假 8大品类爆折团拜



国美就在您身边 春节服务不放假

春节期间,国美电器全省32家门店照常营业,并且在节日期间推出“以旧换新”、“快速送货”、“电话咨询”等服务。另外,在2月1日前购物的消费者,仍提供VIP同步送装服务,以及24小时快速送货,上门服务。目前,国美集团呼叫中心行业首个开通了“售后服务直通车”,将消费需求同步以邮件的形式直接与厂商对接,并将定期向厂商提供消费需求报告,这不仅极大地提高了行业服务效率,同时也实现消费需求与厂商的零距离对接。

所谓“售后服务直通车”,即国美借助系统将用户通过服务热线400-811-3333反馈的需求以邮件的形式同步传递给上游生产商,双方联手第一时间满足用户需求。

据呼叫中心相关负责人介绍,国美座席接到用户需求后迅速将其录入CRM系统,此系统会自动同步触发邮件,将用户姓名、联系方式、需求、地址等详细资料发往相关厂商客服邮箱。厂商在接收到邮件后会直接与客户联系并及时进行处理。最后厂商将处理进度与结果一并向国美反馈,真正实现了用户对需求的闭环管理。

通过开通售后服务直通车,国美将进一步完善客户服务档案,将消费者的第一手资料反馈给厂家,指导厂商进行产品与服务创新,提高厂商的市场竞争力,实现消费者、国美、厂商的三赢。同时通过“售后服务直通车”,国美还能够及时、直接与厂商进行有效沟通,快速形成解决方案,大大提高了服务效率。

同时也表示,“售后服务直通车”是国美B2B电子商务的重要一步,借助国美售后服务体系平台将实现国美CRM与厂商CRM对接,从而快速响应消费者需求,为其提供最全面、优质的服务。

樊无敌/文

过年没事想逛街怎么办?国美电器春节期间年货庙会火热特卖,不仅给广大市民提供逛街场所,而且还有更多超值优惠!

从即日起到2月20日,河南国美全省32家门店在春节期间仍然营业,而且彩电、空调、冰箱、洗衣机等这些传统家电价格低至5折,还有手机、数码产品、电脑、小家电等时尚电器也纷纷打5折,同时还有家电以旧换新补贴,春节不出手,还等什么!

春节来国美逛逛 全省32家门店为您服务

目前,国美电器在郑州市内门店已达到11家门店,遍布郑州市区的东、西、南、北以及中心区域,而且郊县的新密、巩义、上街也在年底开设了新店,另外周口、漯河、驻马店、商丘、新乡、安阳、濮阳等地也都有国美门店,随着国美电器在河南省门店覆盖网络的扩大,将为更多消费者带来购买电器的便利。需要在春节期间购买电器的消费者,不妨在春节期间到身边的国美逛逛。

价格向来是国美电器赢得消费者芳心的硬实力,在传统节日活动中,打折、特价、礼品等等,各种能优惠的措施,一个都不会少!从即日起到2月20日,国美2011春节年货庙会推出低至5折的优惠。尤其热销的小家电、保健电器、美容电器、数码产品、手机、电脑等,都有5折的价格。国美新春庙会不仅推出各种亲民的特价,而且来国美还可以参加家电以旧换新,享受政府10%的补贴。

假日美好生活,从国美电器开始!